

REMEDIOS ARTICULAȚII

SUPLIMENT ALIMENTAR

CAPSULE

COMPOZIȚIE/CAPSULĂ (625 mg): pulbere din scoică verde (*Perna canaliculus*) - 100 mg; extract din fructe de Mangosteen (*Garcinia mangostana*), standardizat în min. 45% polifenoli și 11% mangostine (Mangoselect®) 100 mg; extract 14-15:1 din rășină de Boswellia (*Boswellia serrata*), standardizat în min. 65% acizi boswelici (Boswellin® Super) 75 mg; extract 64-66:1 din rizomi de turmeric (*Curcuma longa*), standardizat în min. 95% curcuminoide (Curcumin C3 Complex®) 75 mg; extract 18:1 din rădăcină de ghimbir (*Zingiber officinale*), standardizat în min. 5% ginge-rolu 60 mg; seratiopeptidază obținută din *Bacillus subtilis* (min. 200 000U/g) 25 mg; extract din fructe de piper negru (*Piper nigrum*), standardizat în min. 95% piperină (BioPerine®) 2,5 mg; *Bacillus coagulans* 100x10⁹ UFC/g 2,55 mg; *Bifidobacterium lactis* 500x10⁹ UFC/g 0,6 mg; *Lactobacillus acidophilus* 200x10⁹ UFC/g 0,6 mg; *Lactobacillus plantarum* 500x10⁹ UFC/g 0,6 mg; *Lactobacillus reuteri* 200x10⁹ UFC/g 0,6 mg; *Bifidobacterium longum* 100x10⁹ UFC/g 1,05 mg; *Lactobacillus casei* 400x10⁹ UFC/g 1,05 mg; **agent antiaglomerant**: amidon porumb; **agent de încărcare**: lactoză monohidrat. Capsula conține hidroxipropilmetilceluloză.

MOD DE UTILIZARE: Adulți: câte 1 capsulă de 1-2 ori pe zi, la minim o oră după mesele principale.

EFFECTE/CARACTERISTICI: Boswellin (*Boswellia serrata*) acționează asupra metabolismului enzimelor: are un efect pozitiv asupra enzimei 5-lipoxigenază, precum și elastaza leucocitară umană

(HLE) și astfel poate sprijini sănătatea oaselor și articulațiilor, mecanismul de mișcare. Ar putea ajuta la producerea de colagen. Boswellin are un rol benefic în sistemul musculo-scheletic, oase și articulații și ar putea fi util pentru oase, articulații și mușchi în cazul efortului crescut.

Curcuminul ajută în managementul răspunsului inflamator, prin controlul acestuia în organism, iar ghimbirul poate contribui la echilibrul normal al hormonilor inflamatori (prostaglandine) și este de ajutor sistemului muscular.

Ghimbirul contribuie și la creșterea vitalității/energiei. Util în caz de oboseală. Are proprietăți stimulatoare, tonice, care contribuie la rezistența la oboseală și proprietăți antioxidante semnificative.

Piperul negru are proprietăți antioxidante semnificative. Ajută la menținerea funcționării organismului prin efectele sale antimicrobiene și antiparazitare și susținerea sistemului imunitar. Ajută la vitalizarea sistemului nervos.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. În cazul unor afecțiuni cronice sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înainte utilizării acestui produs. Nu este recomandat persoanelor alergice la **lactoză**, **ingrediente de origine marină** sau la oricare dintre componentele produsului. A nu se consuma de către femeile însărcinate sau care alăptează decât cu acordul specialistului. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 2 blistere a câte 15 capsule/blister.

PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

S.C.LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Păpușoiului nr.2, sect.5, București

www.laboratoareleremedia.ro

